

旅行限制簽證難，拒網課，全美留學生人數恐大降

駐紐約辦事處教育組

據國際教育機構(Institute of International Education)今日公布的調查顯示，近九成美國大學和學院正在為即將到來下一學年的國際學生入學率下降預做準備；近三分之一院校預計減少幅度較大。

專家指出，當前因新冠肺炎疫情，全球各地都實施旅行限制，赴美簽證難預約、限制嚴、航班難買，預計很多留學生無法在9月到校上課；還有部分學生可能會因為學校將提供遠距教學而另做選擇，放棄赴美。

國際教育機構的報告首次提供了關於疫情可能對國際學生市場影響的全面調查，共詢問服務50多萬留學生的近600所大學。

據波士頓環球報報導，2018至2019學年，美國有近110萬名國際學生，擁有眾多名校的麻州地區，吸引7.11萬留學生在此學習；其中份額最大的東北大學(NEU)有1.6萬留學生，波士頓大學(BU)1.06萬，哈佛大學6220名，麻省理工學院5070名留學生。

東北大學採取擴大准錄取留學生等待名單，為無法赴美學生開發高質量線上課程，並以開放留學生去加拿大或英國倫敦分校就讀等方式應對。

由於國際學生支付全額學費，帶動地區經濟，為校園增加多元文化，推動前沿研究和國際交流等；如留學生人數暴跌，將帶來各方面影響。本地大學院校亦稱，當前預計國際學生入學率下降幅度，或預測隨後經濟損失還為時過早。

至於今年秋季是否可以正常開課，全美最大的四年公立大學體系的加州州立大學(California State University)受到目前新冠肺炎對美國高等教育最廣的衝擊，加州州大總校長懷特(Timothy P. White)5月12日宣布，23個校區將取消秋季校區課程，幾乎全改成線上教學；加州州大這項決定可能讓美國其他高等學府跟進。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：

2020年5月14日，世界日報

<https://www.worldjournal.com/6941425/article->

**%E7%B0%BD%E8%AD%89%E9%9B%A3-%E7%A6%81%E9%A3%9B-
%E6%8B%92%E7%B6%B2%E8%AA%B2-
%E5%85%A8%E7%BE%8E%E7%95%99%E5%AD%B8%E7%94%9F%E4
%BA%BA%E6%95%B8%E6%81%90%E5%A4%A7%E9%99%8D/?ref=%E
7%BE%8E%E5%9C%8B**

2020年5月13日，報導綜合編輯

<https://www.worldjournal.com/6939414/article->

**%e5%8a%a0%e5%b7%9e%e5%b7%9e%e5%a4%a7-
%e4%bb%8a%e7%a7%8b%e8%aa%b2%e7%a8%8b%e5%85%a8%e6%94
%b9%e7%82%ba%e7%b6%b2%e8%b7%af%e6%95%99%e5%ad%b8-
%e5%85%b6%e4%bb%96%e5%a4%a7%e5%ad%b8%e5%8f%af%e6%9c%
9b%e8%b7%9f/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E6%95%99%E8%82%B
2%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B8%BD%E8%A6%BD**

